

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПАЦИЕНТА

Ultraproct **Ултрапрокт** **/fluocortolone , cinchocaine/**

За лечение на възпалителни заболявания на ануса.
Важна информация , моля , прочетете я внимателно !

Състав

1 g маз съдържа 0.92 fluocortolone pivalate , 0.95 mg fluocortolone caproate и 5 mg cinchocaine hydrochloride.

1 супозитория съдържа 0.61 mg fluocortolone pivalate , 0.63 mg fluocortolone caproate и 1 mg cinchocaine hydrochloride.

Показания

Хемороиди , фисури /повърхностни цепнатини на лигавицата на ануса/, проктит.

Дозировка и начин на приложение

Препоръчително е Ултрапрокт да се използва след дефекация и щателно почистване на ануса.Обикновено се получава бързо облекчение на симптомите , но това не трябва да бъде причина за спиране на лечението.За да се избегне възвръщането на оплакванията , лечението с Ултрапрокт трябва да продължи поне една седмица , макар и по-рядко /маз веднъж дневно или по 1 супозитория през ден/ дори и когато симптомите са изчезнали напълно.Продължителността на лечението не трябва да надвишава 4 седмици.

• Маз

Обикновено Ултрапрокт маз се прилага 2 пъти дневно , а в първият ден за по-бързо успокояване на симптомите до 4 пъти.

Малко количество маз /колкото грахово зърно/ се намазва около ануса и в аналния пръстен с пръст , като върхът на пръста преодолява съпротивлението на сфинктера.Преди да се приложи в ректума , накрайника, поставен в опаковката се завинтва на тубата.

При силно възпаление и болезнени лезии се препоръчва в началото Ултрапрокт да се прилага с пръст.Подаващите се навън от ануса хемороидални възли трябва да се намажат дебело и да се натиснат внимателно с пръста за да влязат обратно.

- **Супозитории**

Обикновено 1 супозитория дневно се поставя дълбоко в ректума. При по-тежки случаи в първия ден се поставя по 1 супозитория 2-3 пъти. Консистенцията на супозиториите, които са се размекнали от топлина, може да се възстанови чрез поставяне в студена вода преди да се извадят от обвивката.

Нежелани лекарствени реакции

При продължителна употреба на Ултрапрокт повече от 4 седмици, не може да се изключи поява на локални съпътстващи симптоми, като атрофия на кожата.

В редки случаи може да се появят алергични кожни реакции.

Противопоказания

Туберкулозни или сифилитични процеси, в ананата област, вирусни инфекции /варицела По правило формите за локално приложение съдържащи кортикоиди не трябва да се използват в първото тримесечие на бременността.

Специални предупреждения

При гъбични инфекции е необходимо допълнително специфично лечение. Трябва да се внимава Ултрапрокт да не попадне в контакт с очите. След употребата му ръцете трябва глжжливо да се измиват. Брошурата за специалиста съдържа допълнителна информация.

Опаковки

Туби, съдържащи по 15 г маз.
Опаковки, съдържащи по 10 супозитории.

Да се съхраняват при температура под 25 ° С, в недостъпно за деца място. Да не се използват след изтичане срока на годност, означен върху опаковката.

Притежател на регистрацията

Schering AG Mullerstrasse 178
Berlin, Germany

Дата на последна редакция на информацията

Май 1999 г.